ZKOUSKA

Pravidla silni¢niho provozu

IJméno: Os. &. Utvar:
ID testu:

Pravidla silni €niho provozu

1) Tramvaj je pro Ucely zadkona o silni€énim provozu: 2 b.
ID otazky: 2346
a) motorovym vozidlem Y
b) vozidlem

¢) nemotorovym vozidlem

2) Tramvajovy pas je ¢ast pozemni komunikace uréena: 2 b.
ID otazky: 2348
\b—)‘ a) vyhradné pro provoz tramvaji 2y

b) pfedevsim pro provoz tramvaji
c) zejména pro sdruZeny provoz tramvaji a motorovych vozidel

3) Zastavit znamena: 2 b.
ID otazky: 2349
a) uvést vozidlo do klidu na dobu nezbytné nutnou k neprodlenému nastoupeni nebo vystoupenzfky

prepravovanych osob anebo k neprodlenému nalozZeni nebo slozeni nakladu

b) povinnost fidi€e nezahajit jizdni tkon nebo v ném nepokracovat, jestlize by fidi¢, ktery ma prednost
Vv jizdé, musel nahle zménit smér nebo rychlost jizdy

c) prerusit jizdu z davodu nezavislého na vili fidi€e, napfiklad pfi poruse vozidla

4) Nesmét omezit znamena povinnost fidiCe pocinat si tak, aby: 2 b.
ID otazky: 2350
B )i ridic mohl bezpeena zastavit vozidio 2y

b) jinému uc¢astniku provozu na pozemnich komunikacich nijak nepfekazel
¢) druhy fidi¢ nemusel nahle snizit rychlost jizdy nebo zastavit

5) Je cyklista fidiéem se vSemi pravy a povinnostmi G€astnika provozu na pozemnich 2 b.
komunikacich? .
ID otazky: 2351
a) Ne.
b) Ano.

c¢) Jen pokud ma nasazenu vystraznou vestu

6) Ridi¢ je povinen, s\_/yjimkou fidie tramvaje, umoznit chodci, ktery je na pfechodu 2 b.
0 pro chodce nebo jej ziejmé hodla pouzit: ID otézky: 2352

a) bezpecné prejiti silnice alespon do jeji jedné poloviny
b) prejiti vozovky; pfitom smi byt chodec omezen v chuzi
c) neruSené a bezpecéné prejiti vozovky
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7)
)

Ridi¢ tramvaje je povinen mit pfi fizeni tramvaje u sebe: 2 b.

ID otazky:

a) obCansky prukaz a priikaz zpUsobilosti k fizeni drazniho vozidla
b) jakykoliv prikaz totoZznosti
C) prukaz zpusobilosti k fizeni drazniho vozidla a osvéd&eni o technickém prikazu tramvaje

2353

Svételné signaly jsou: 2 b.

ID otazky:

a) nadrazeny pokyndm pfislusnikd nebo organl vojenské poradkové sluzby
b) nadfazeny svislym dopravnim znackédm upravujicim pfednost
c¢) nadfazeny vS§em dopravnim zna¢kam

Patfi vojensky policista mezi osoby, které jsou opravnény k Fizeni provozu na pozemnich 2 b.
komunikacich?

ID otazky:

a) Ano.
b) Ne.
c) Jen v dobé vélky.
Pfi odboc¢ovani Fidi¢ nesmi: 2 b.

) L . ID otazky:
a) davat svételna vystrazna znameni
b) omezit fidi¢e jedouci za nim
c¢) ohrozit fidi€e jedouci za nim a musi dbat zvySené opatrnosti
VyZaduji-li provozni nebo jiné zavazné duvody, aby osoby pfi vystupovani z vozidla 2 b.
hromadné dopravy osob mimo zastavku nebo nastupovéani do néj mimo zastavku ID otézky:

vstoupily do vozovky, je:

a) dopravce povinen tuto skutec¢nost neprodlené oznamit policii nebo obecni policii
b) dopravce opravnén zastavovat ostatni vozidla
¢) cestujici z vozidla hromadné dopravy osob starSi 18 let opravnén zastavovat ostatni vozidla

Na tramvajovy pas v Urovni vozovky se smi v podéiném sméru vijet: 2 b.

ID otazky:

a) pfi objizdéni, predjizdéni, odbocovani, ota€eni, vjizdéni na pozemni komunikaci
b) jen v dobé& od 19:00 do 5:00 hodin
c) jen vyzaduji-li to zvlastni okolnosti

Jaky je vztah mezi svételnymi signaly a svislymi dopravnimi zna¢kami upravujicimi 2 b.
prednost?

a) Sveételné signdly jsou nadfazeny svislym dopravnim znackédm upravujicim pfednost.
b) Svételné signaly jsou postaveny na roven svislym dopravnim zna¢kdm upravujicim pfednost.
c) Svislé dopravni zna¢ky upravujici pfednost jsou nadfazeny svételnym signalim.

ID otazky:

Nemohou-li se fidi¢i protijedoucich vozidel bezpeé&né vyhnout v situaci, kdy je 2 b.
k bezpeénému vyhnuti nutné, aby jeden z fidi€t couval, ucini tak ten:

a) na jehoz strané jizdy neni pfekézka nebo zizena vozovka
b) na jehoz strané jizdy je pfekézka nebo zizena vozovka
c) pro néhoz je to snazSi nebo méné nebezpecné

ID otazky:
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Ridi¢, ktery pfi predjizdéni vybo&uje ze sméru své jizdy: 2 b.
. s , e . N L . ID otazky: 2362
a) musi davat znameni o zméné sméru jizdy a nesmi ohrozit ani omezit fidic¢e jedouci za nim
b) znameni o0 zméné sméru jizdy nedava
¢) musi davat znameni 0 zméné sméru jizdy jen, pokud za nim jede dalSi vozidlo

Pokud neni dopravni znackou ,NejvySSi dovolend rychlost* dovolena rychlost vySSi, smi 2 b.
jet fidi¢ v obci rychlosti nejvyse: ID otazky: 2363

a) 50 km/h
b) 70 km/h
¢) 60 km/h

Tramvaj musi mit za jizdy pfi nesnizené viditelnosti: 2 b.

. , " L ID otazky: 2364
a) vzdy rozsvicena vSechna svétla

b) rozsvicena potkavaci svétla nebo svétla pro denni sviceni
C) rozsvicena vystrazna svétla

Za jizdy pfi snizené viditelnosti musi mit vozidlo rozsvicena: 2 b.

ID otazky: 2365
a) obrysova a potkavaci nebo dalkova svétla 2y

b) pouze potkavaci svétla nebo svétla pro denni sviceni
c) obrysova a vystrazna svétla, pokud je jimi vybaveno podle zvlastniho pfedpisu

Ridi¢ smi davat svételné vystrazné znameni kratkym pferuSovanym rozsvicenim 2 b.
dalkovych svétel nebo pfepinanim potkavacich a dalkovych svétel: .
vyeh sve prep P vyeh sve ID otazky: 2366

a) pokud chce upozornit ostatni Fidi¢e na silniéni kontrolu
b) jen mimo obec pfi pfedjizdéni k upozornéni fidiCe predjizdéného vozidla
¢) pouze k odvraceni hroziciho nebezpeci nebo k upozornéni Fidice predjizdéného vozidla

Ridic smi zastavit a stat: 2 b.

a) v jedné fadé a rovnobézné s okrajem pozemni komunikace; nedojde-li k ohrozeni bez%%gr%éltﬁyé 2367
plynulosti silniéniho provozu, smi v obci zastavit a stat kolmo, popfipadé Sikmo k okraji pozemni
komunikace, nebo zastavit v druhé fade

b) zdsadné jen v jedné fadé

c¢) kolmo nebo Sikmo k okraji pozemni komunikace mimo obec

Dopravnimi znackami se musi fidit: 2 b.

e ID otazky: 2368
a) vSichni G¢astnici silniéniho provozu

b) pouze Fidi¢i motorovych a nemotorovych vozidel
¢) pouze fidi¢i motorovych vozidel

Svislé stalé dopravni zna¢ky jsou nadfazeny: 2 b.

T ID otdzky: 2369
a) svételnym signalim

b) vodorovnym dopravnim znackam
c¢) pokyntm policisty
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23)

24)

26)
9

Sviti-li zvlastni vystrazné svétlo modré barvy na stojicim vozidle, musi Fidi¢i ostatnich 2 b.
vozidel podle okolnosti: ID otazky: 2376

a) snizit rychlost jizdy a popfipadé i zastavit vozidlo
b) opatrné otocit vozidlo a jet jinou trasou
c) urychlené opustit misto, kde toto vozidlo stoji

Dojde-li pfi dopravni nehodé k poskozeni pozemni komunikace, jsou G€astnici dopravni 2 b.
nehody povinni: ID otézky: 2377
a) neprodlené ohlasit tuto udalost pfislusSnému obecnimu Gfadu obce s rozSifenou pasobnosti

b) neprodlené ohlasit tuto udalost vlastnikovi pozemni komunikace
c) neprodlené ohlasit tuto udalost Policii Ceské republiky

Z jedouciho vozidla dava policista ve stejnokroji znameni k zastaveni vozidla: 2 b.
L, . . e e L ID ofazky: 2378

a) zvukovym vystraznym znamenim a zapnutim zafizeni umoznujiciho vystraznou funkci smerovych

svétel

b) kyvanim paze nahoru a dolt nebo vysunutym zastavovacim teréem, popfipadé rozsvicenim

napisu ,STOP*

¢) zapinanim potkavacich nebo dalkovych svétel

Ridi¢ pfi vjizdéni na pozemni komunikaci z mista leZiciho mimo pozemni komunikaci 2 b.
must: ID otazky: 2494

a) brat ohled na ostatni ¢astniky provozu na pozemnich komunikacich
b) dat pfednost v jizdé vozidldm pfijizdéjicim zprava
c) dat pfednost v jizdé ostatnim G€astnikim provozu na pozemnich komunikacich

Na pozemni komunikaci s jednosmérnym provozem smi fidi€ couvat: 2 b.
ID otazky: 2496

a) pouze tehdy, jestlize je to nezbytné nutné, napriklad k vyjeti z fady stojicich vozidel
b) pouze, uzije-li pfi couvani zvukové vystrazné znameni
c) kdykoli, vzdy vSak jen s pomoci zpusobilé a nalezité poucené osoby
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28) Ridi¢ tramvaje, ktery odboéuje vpravo a dava znameni o zmé&né sméru jizdy: 2 b.
Ca) ID otazky: 2533

a) ma prednost pfed motorovymi vozidly
b) nema prednost pfed motorovymi vozidly
c) méa prednost v jizdé jen na signal ,,Stdj“ pro motorova vozidla

2b.
ID otazky: 2544

a) do 10 km/h
b) do 20 km/h
c¢) do 30 km/h

1b.
ID otazky: 4095

M

¢) jen na nejbliZsi kfizovatce zprava

31) ZvySené riziko ztraty pfilnavosti kol tramvaje a nasledného smyku hrozi: 2 b.

ID otazky:
- a) na suché koleji otazky: 2379

b) v Useku se spadanym listim
C) na otevieném tramvajovém svrSku
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32)
e

Pfi jizdé se pred vasim vozidlem zpoza parkujicich aut nahle objevi kutalejici se mi€. Jak 2 p,

byste méli reagovat?

ID otazky: 2380

a) Vyhnout se mici, aby nedoslo k poSkozeni vaSeho vozidla, a pokracovat v jizdé nezménénou

rychlosti.

b) PokraCovat v jizdé, protoze déti védi, Ze maji zGstat stat na okraji chodniku a poc¢kat, az auto

pfejede.

c) Okamzité snizit rychlost jizdy nebo i zastavit vozidlo, protoZe na vozovku za mi¢em mohou

vbéhnoout déti.

Kdyz zvysite rychlost jizdy z 20 km/h na 40 km/h, prodlouzi se tim brzdn& draha vasi 2 b.

tramvaje na suché koleji:

a) nejvice dvojnasobné
b) o polovinu
c) nejméné trojnasobné

ID otazky: 2381

PFi zaCinajicim drobném desti se pfilnavost kol ke kolejnici:
a) nesnizuje

b) snizuje

c) snizuje jen pokud je vnéjSi teplota pod bodem mrazu

2 b.
ID otazky: 2382

Vozidlu pred vami se rozsviti brzdova svétla. Jak se zachovéate?

a) Pouzijete zvonec a pokracujete v jizdé za nezménénych podminek.
b) Snizite rychlost jizdy.
c) Zvysite rychlost jizdy.

2b.
ID otazky: 2383

PFicinou vzniku smyku u tramvaje muaze byt:

a) rychly prajezd smérovym obloukem
b) prudké brzdéni na vihké koleji
c) prudky rozjezd na znecisténé koleji

2 b.
ID otazky: 2384

PFi pouziti chemického posypu na tramvajovém pasu je brzdna draha tramvaje:

a) delsi
b) stejna
c) kratsi

2b.
ID otazky: 2385

Castou pFiginou vzniku dopravnich nehod je:

a) pomala jizda
b) jizda s otevifenymi dvefmi kabiny fidi¢e
C) jizda s nedostatecnou vzdalenosti mezi vozidly jedoucimi za sebou

2 b.
ID otazky: 2386

Jaké dusledky mohou mit sily plsobici pfi prijezdu smérovym obloukem na cestujici? 2 b.

a) PrGjezd smérovym obloukem nema na cestujici zadny vliv.

ID otazky: 2387

b) Na cestujici ptsobi odstfediva sila, jejiz u€inek se zvySuje se zvySuijici se rychlosti jizdy.
c¢) Na cestujici plisobi odstfediva sila, jejiz G€inek se snizuje se zvySujici se rychlosti jizdy.
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40)
o

43)

44)
a)

45)

47)

Chemicky posyp, spadané listi nebo ropné produkty na kolejich vyzaduiji: 2 b.

ID otazky: 2388
a) zatizeni vozidla na hodnotu celkové hmotnosti uvedené v technickém priikazu vozidla 2y

b) brzdéni s pouzitim nouzové brzdy
C) jizdu se zvySenou opatrnosti

Zvyseneé riziko ztraty pfilnavosti kol a nasledného smyku hrozi: 2 b.

ID otazky: 2
a) pfi znecisténi koleje ropnymi produkty otazky: 2389

b) za silného desté
c¢) na suché koleji

Ridi¢ jedouci pred vami dava vystrazné svételné znameni zapnutim vystrazného 2 b.
" : e oo
svételného zafizeni. Jak se zachovate* ID otazky: 2390

a) Pokracujete v jizdé za nezménénych podminek.
b) Zastavite.
c) Snizite rychlost jizdy.

Muze byt schopnost k Fizeni vozidla ovlivnéna i po poziti malého mnozstvi alkoholu, 2 b.
T : o R
napf. pul litru desetistupriového piva* ID otézky: 2391

a) Ano, i malé mnozstvi pozitého alkoholu sniZzuje schopnost k fizeni motorového vozidla.
b) Ne, pokud se alkohol pije zaroven s ¢ernou kavou.
c) Ne, malé mnozstvi pozitého alkoholu neovliviiuje schopnost k fizeni motorového vozidla.

Castou pficinou t&Zkych nehod je: 2 b.
ID otazky: 2392
a) Unava pramenici z nedostate¢ného odpocinku a nasledny mikrospanek fidice 2y
b) pomala jizda
C) jizda v bezpecném odstupu od pfedchazejiciho vozidla

Castou pFi¢inou vzniku dopravnich nehod pfi jizdé motorového vozidla podél tramvaje je: 2 b.

ID otazky: 2
a) nepfiméfena rychlost jizdy otazky: 2393

b) nedodrzeni bezpeéné vzdalenosti
¢) nedani pfednosti v jizdé tramvaji pfi odbocovani

Ve vyhledu z motorového vozidla vidite skupinu déti na chodniku. Jak se zachovate? 2 b.

ID otazky: 2394
a) S ohledem na mozné vbéhnuti déti do vozovky sniZite rychlost jizdy a zvySite pozornost. 2y

b) ProtozZe jsou déti na chodniku, nemate davod ke zvySeni opatrnosti ani ke zméné zpusobu jizdy.
c) Pouzijete zvukové vystrazné znameni a prejedete k levému okraji jizdniho pruhu.

PFi zvySovani rychlosti jizdy se zorné pole Fidice: 2 b.

. ID otazky: 2395
a) neméni
b) zuZuje

c) rozSifuje
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48)
o

Je velmi horky den. Co muZzete jako Fidi¢ tramvaje ocekavat? 2 b.

ID otazky:

a) Snizenou hustotu dopravy ve mésté.

b) ZvySeny pohyb zvére v parcich.

¢) Snizeni prilnavosti kol ke kolejnicim vlivem naneseni rozméklého asfaltu na kolejnice
pneumatikami motorovych vozidel.

2396

PFi Fizeni vozidla hromadné dopravy osob fidic: 2 b.

a) musi volit zplsob a rychlost jizdy tak, aby neohrozil bezpe¢nost a pohodli cestujicich
b) smi jet rychlosti maximéalné 60 km/h
c¢) musi kazdou hodinu kontrolovat vnéjSi osvétleni vozidla

Na vozovce je velka kaluz vody, kterou s tramvaji musite projet. Jak se zachovate? 2 b.

ID otazky:

a) Vyrazné snizite rychlost jizdy a pomalu projedete kaluzi.
b) Nebudete brzdit, jen budete davat svételné vystrazné znameni.
c) Nouzoveé zastavite a poté se ihned rozjedete.

Jedete za pomalu jedoucim vozidlem autoSkoly. Jak se zachovéate? 2 b.

a) Kratkym preruSovanym rozsvicenim déalkovych svétel jej upozornite, Ze omezuje plynuﬁgs(t)taZ
silniéniho provozu.

b) V klidu a trpélivé pojedete za nim a pfipadné na vhodném misté kolem ného projedete.

c) Pouzijete zvukové vystrazné znameni a zvySenou rychlosti si vynutite prdjezd.

Jedete za autobusem, ktery zastavuje v zastavce pfi pravém okraji vozovky. Jak se 2 b.
zachovéte?

a) Projedete kolem ného zvySenou rychlosti dfive nez zastavi, abyste nemusel zohlednovat
vystupujici cestujici.

b) Zastavite tésné za nim.

c) Projedete kolem ného sniZzenou rychlosti; berete v Gvahu moznost zvySeného pohybu chodcu.

ID otazky:

Muze fidi¢ tramvaje €ist za jizdy jizdni fad? 2 b.

a) Ne, zvy3uije se tim riziko dopravni nehody. Ridi¢ se musi vénovat fizeni vozidla.
b) Ano, ale pouze pfi rychlosti nizsi nez je 40 km/h.
¢) Ano, s vyjimkou jizdy na zvySeném tramvajovém pasu.

ID otazky:

Projizdite kolem jezdce na koni. Pfed timto Ukonem: 2 b.

ID otazky:

a) zvysite rychlost jizdy a pouZijete svételné vystrazné znameni
b) sniZite rychlost jizdy a pouzijete zvukové vystrazné znameni
c) vezmete v Uvahu moznost Uleku zvifete a jeho vbéhnuti do vasi jizdni drahy

Co se rozumi pod pojmem ,defenzivni zpUsob jizdy“? 2 b.

ID otazky:

a) Pocitat s chybami ostatnich Gcastnikd provozu na pozemnich komunikacich.
b) Trvat na svém pravu vyplyvajicim ze zakona o provozu na pozemnich komunikacich.
c) Opatrné zastavit na kazdé kfizovatce.
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Zranény si po dopravni nehodé stézuje na bolesti bficha a pocit zizné: 1b.

L C ID otazky: 2409
a) podavame mu studené napoje

b) nepodavame mu zadné napoje
¢) podavame mu dostatek vlaznych napoja

Jak zjistite stav védomi zranéného? 1b.

ID otdzky: 2410
a) Poranéného hlasité oslovim a zkusim ho posadit. Y

b) Oslovim ho, zkusim bolestivy podnét (Stipnuti do usniho laldcku).
c¢) Zkusim jeho reakci na bolestivy podnét ostrym predmétem.

U poranéného s podezfenim na Uraz patefe: 1b.

, . . . ID otazky: 2411
a) smim s poranénym manipulovat bez omezeni
b) manipuluji s poranénym co nejméné, pouze v souvislosti se zajiSténim Zivotnich funkci
C) s poranénym v zadném pripadé nehybu

Stal jste se svédkem dopravni nehody. Na misté jsou zranéni. Co udélate jako prvni? 1b.

a) Zacnu provadét umelé dychani a srde¢ni masaz na prvnim zranéném ucastnikovi dopIrgv%tlaZky' 2412
nehody, kterého naleznu.

b) Zavolam zachrannou sluzbu na €isle 112 nebo 155, potom mohu misto dopravni nehody opustit.

c) Zajistim viditelné misto, aby nedoslo k dalSi nehodé, zjistim pocet zranénych, ujasnim si, kde se
nachézim, zavolam zachrannou sluzbu na ¢isle 112 nebo 155 a poskytnu prvni pomoc.

Rychlou zdravotnickou pomoc pfivolame na telefonnim &isle: 1b.
ID otazky: 2413
a) 155
b) 150
c) 158
Hrozi trestni postih, pokud budete provadét prvni pomoc a poranény zemfe nebo bude 1b.

. P 5
mit trvalé nasledky? ID otazky: 2414

a) Ano.
b) Zalezi na rozsahu trvalych nasledkad.
c) Ne.

Hlavnim pfiznakem zastavy krevniho obéhu je: 1b.

e . O e . ID otazky: 2415
a) promodrala kize a sliznice okrajovych ¢asti téla a rozSifené zornice

b) stav, kdy postiZzeny neodpovida na dotazy
c) nehmatny tep na krkavicich a velkych tepnach, bezvédomi, bezdeSi

Prvni pomoc je povinen poskytnout: 1b.

ID otazky: 2416
a) jen ten, kdo proSel jakymkoliv zdravotnickym Skolenim 2y

b) kazdy, kdo tak maze ucinit bez nebezpedi pro sebe nebo jiného
c¢) kazdy, pokud jiz dosahl véku 18 let
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64)
)

Jak u zranéného zajistite prachodnost dychacich cest: 1b.

. - . L . . . . ... ID otdzky; 2417
a) zaklonim mu mirné hlavu a predsunu dolni ¢elist smérem vzhdru, pfipadné vycistim Gsta og cizic

téles (zvratkd, krve)
b) prfedklonim mu hlavu
c) chytnu jazyk poranéného a snazim se ho vytadhnout z dutiny dstni

Pokud vidite, Ze GCastnik nehody masivné krvaci: 1b.

- , . g ix , - ID otazky: 2418
a) vratim se k vlastnimu vozu a za¢nu hledat v Iékarni¢ce obvazovy material

b) neprodlené krvacejici misto stlacim prsty, dlani nebo slozenym kusem odévu
c) krvacejici misto nebudu oSetfovat, zacnu poranénému zajistovat Zivotni funkce, tj. umélé dychani,
zevni srde¢ni maséz

Poranény je v bezvédomi, lezi na zadech a zatim dycha. Nahle za¢ne zvracet. Jak 1b.
?
budete postupovat® ID otézky: 2419

a) Necham ho zvracet, nehrozi mu zadné nebezpedi.

b) Oto€im mu hlavu na stranu a snazim se mu vygistit dutinu Ustni.

¢) Nesmim mu pohnout s hlavou (mdze mit poranénou péter). Nevadi, Ze m(ze zvratky vdechnout do
dychacich cest.

PFi Urazu hlavy s vyraznym krvacenim nejvice poranéného ohroZzuje: 1b.

a) viditelné krvaceni ID otazky: 2420

b) nasledné bezvédomi pfi poranéni mozkové tkané
¢) zlomeniny kosti lebky

Volani na tisfovou linku: 1b.

ID otdzky: 2421
a) musi byt rychlé a kratké Y

b) nasleduje po oSetfeni vSech zranénych
c¢) nesmi volajici ukongcit jako prvni

Jak se zachovéate pfi kolapsovém stavu, kdy zranény upadne a ztraci védomi? 1b.

ID otazky: 2422
a) Ihned zah4jim resuscitaci zranéného. otazky

b) Zvednu nohy zranéného a zajistim volné dychaci cesty.
¢) Zranéného posadim a zavolam zachrannou sluzbu.

Kdy zahajite zevni srde¢ni masaz poranéného? 1b.
ID otazky: 2423
a) Jen pokud u poranéného nenahmatam puls. Y
b) Pokud je poranény v hlubokém bezvédomi a nedycha.
c¢) Pokud poranény masivné krvaci.

Jak budete postupovat, jste-li na misté dopravni nehody sami se zranénym a opakované 1b.
, It s . . h
se vam nedafri zajistit jeho dychaci cesty? ID otzky: 2424

a) Budu pokracovat v opakovanych pokusech, dokud se mi to nepodafi.
b) PferuSim snazeni po 3 az 4 pokusech a zahjim zevni srde¢ni masaz.
c) Vzdam se jakékoliv dalSi aktivity, protoze je zbyte¢na.
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Hrozi trestni postih, pokud neposkytnete prvni pomoc?

a) Ano, s moznosti nepodminéného trestu odnéti svobody.
b) Ne, v Zddném pfipadé, je to moje vlastni vile.
¢) Podle zavaZnosti Urazu nebo postizeni poranéného.

1b.
ID otazky: 2425

Jak poznate tepenné krvaceni?

a) Krev je jasné Cervenda a z rany vystfikuje v pravidelnych intervalech.
b) Krev je tmavé ervena, napénénd a vytéka z rany silnym proudem.
c) Krev je tmavé ervena a pomalu vytékda z rany.

1b.
ID otazky: 2426

PFi poranéni motocyklisty, ktery je v bezvédomi a nedycha:

a) nikdy mu nesmim sundat pfilbu, protoZze bych mu mohl zpsobit vdzna zranéni

b) je nezbytné mu sejmout pfilbu, nejlépe ve dvou zachrancich

1b.
ID otazky: 2427

¢) mohu sejmout pfilbu jakymkoliv zpisobem, moznost Zzadného dodatec¢ného poskozeni zdravi tim

nehrozi

Pfi provadéni srde¢ni masaze je spravna hloubka stlaceni hrudni kosti:

a) asi 0 4 az 5 cm u dospélého
b)asiolaz?2cm
c) asiaz 15 cm

1b.
ID otazky: 2428

a) frekvence masaze, bez ohledu na hloubku stla¢eni hrudni kosti
b) hloubka stlaceni hrudni kosti, bez ohledu na frekvenci maséaze
c¢) dostate¢na hloubka stlac¢eni hrudni kosti a frekvence masaze

1b.
ID otazky: 2429

Spravna frekvence stla¢eni hrudni kosti pfi srde¢ni maséazi je u dospelého:

a) priblizné 60 stlaceni za minutu
b) pfiblizné 100 stlaéeni za minutu
c) pfiblizné 20 stlaceni za minutu

1b.
ID otazky: 2430

Pfi zevni srdeéni masazi:

a) vzdy poranéného pfesunu na pevnou podlozku
b) pokud neni poranény na pevné podlozce, srde¢ni masaz nezahajim

1b.
ID otazky: 2431

c¢) zah4jim nepfimou srde¢ni masaz i v nevyhodné poloze (napf. v sedu pfi zaklinéni ve voze)

Jak budete postupovat u poranéného, ktery ma po padu z motocyklu zlomenou dolni

kongetinu a reaguje na osloveni?

1b.
ID otazky: 2432

a) Zavolam pomoc, pfipadné stabilizuji zlomeniny a do pfijezdu ZZS budu u poranéného nadale

sledovat stav védomi a dychani.
b) Stabilizuji zlomeninu a teprve potom zavolam ZZS.

c) Poranéného se nebudu viibec dotykat, aby nedoslo ke zhorSeni jeho stavu.
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Jak jednoznacné zjistite, Ze poranény dycha? 1b.
oy ID otazky: 2433
a) Je rlzovy.
b) Pfi sklonéni se k Gstim poranéného slySim jeho dech a citim ho na své tvari.
¢) Nema pfiznaky cyanozy.

vvvvvv

Po zahgjeni resuscitace je nejdilezitgjsi: 1b.

ID otazky: 2434
a) resuscitovat v pfesné daném poméru 30 : 2 Y

b) pravidelné kontrolovat puls a dech poranéného
c) resuscitaci nepferuSovat do pfijezdu ZZS, obnoveni dychani nebo vlastniho vy€erpani

Jste svédek dopravni nehody, na misté jsou dva zranéni, z nichz jeden je v bezvédomi, 1b.
P . , AN . - 5
druhy pfi védomi, ale vyrazné krvéaci. Jaky bude vas postup~ ID otézky: 2435

a) Neprodlené zastavim masivni krvaceni, zjistim stav poranéného v bezvédomi, zavolam ZZS a
zajistim misto nehody.

b) NejdFive zjistim, zda poranény v bezvédomi dycha.

c) Zajistim parkovaci misto vozidlu ZZS a vy¢kam jeho pfijezdu.

Poranény je pfi védomi a velmi silné krvaci z rany na krku. Co udélate? 1b.

ID otazky: 2437
a) Vratim se k vozu a za¢nu hledat v Iékarni¢ce vhodny obvazovy material. 2y

b) Neprodlené krvacejici misto stlaéim prsty, dlani nebo slozenym kusem odévu.
c¢) Krvacejici misto nebudu oSetfovat, zaCnu poranénému zajiStovat zivotni funkce tj. umeélé dychani,
zevni srde¢ni masaz.

Poranény je pfi védomi a stéZuje si na silnou bolest v oblasti zad, eventualné na brnéni 1b.
nebo necitlivost dolnich koncetin. Jaké by mohl mit poranéni? .
¢ y P © ID otazky: 2438

a) Zlomeniny dolnich kongetin.
b) Poranéni hrudniku.
c) Poranéni patere, pfi zméné citlivosti také poranéni michy.

Poranény je v bezvédomi a dycha. Jakou pomoc mu poskytnete? 1b.

ID otazky: 2439
a) Mirné zaklonim hlavu a pfedsunu dolni €elist, uvolnim mu tak dychaci cesty a budu ho sleéova»{ dzo
pFijezdu ZZS, pokud dychat pfestane, ihned zahajim ozivovani.
b) Pfivolam pouze ZZS, pokud poranény dych&, nemusim ho déle sledovat.
c¢) Neprodlené zah&jim srde¢ni maséaz.

Ozivovani (resuscitaci) dospélého zahajujeme: 1b.
ID otazky: 2440
a) podlozenim hlavy 2y
b) srde¢ni masazi, abychom co nejdfive obnovili krevni obéh
c¢) nékolika vdechy, abychom zranénému uvolnili dychaci cesty

Prvnim vykonem pfi prvni pomoci u zranéného v bezvédomi bude: 1b.

ID otazky: 2441
a) pokus o uvolnéni dychacich cest Y

b) ulozeni do polohy na boku
c¢) znehybnéni pfipadnych zlomenin
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88)

Pokud nevim, jak poskytnout prvni pomoc:

a) musim se zeptat kolemstojicich
b) vyhledam navod v autolékarnicce
c) operatorka tisfiové linky je povinna poradit, jak postupovat

1b.
ID otazky: 2442

Zjistite, ze poranény mé v rané zabodnuté cizi téleso. Co udélate?

a) Snazim se téleso opatrné z rany vyndat a zastavit krvaceni.
b) Poranéného nemusim sledovat a kontrolovat, pouze pfivolam ZZS.

c) Téleso ponecham v rané, oSetfim okolni krvaceni, zajistim zivotni funkce.

1b.
ID otazky: 3527

V pési zéné smi fidic€ jet rychlosti:

a) nejvySe 20 km/h
b) nejvyse 30 km/h
c) nejvySe 10 km/h

1b.
ID otazky: 2372

Pési zona je:

1b.
ID otazky: 2373

a) oblast, jejiz zacatek je oznacen dopravni znackou ,Stezka pro chodce" a konec je oznacen

dopravni zna¢kou ,Konec stezky pro chodce*”

b) oblast, jejiz zacatek je oznacen dopravni znackou ,P&Si zona“ a konec je oznacen dopravni

znackou ,Konec pési zony*

c) kazdy chodnik, oddéleny od vozovky vySkové nebo jinak, ktery jini i€astnici provozu nez chodci

nesmi pouzit

Obytna z6na je:

1b.
ID otazky: 2374

a) obec s minimalné 50 trvale zijicimi obyvateli, jejiz zacatek je oznacen dopravni zna¢kou ,Obec" a

konec je oznagen dopravni znackou ,Konec obce*

b) kazdé sidlisté s nejméné 500 obyvateli, jehoz zacatek je oznacen dopravni znackou ,Sidlisté" a

konec je oznacen dopravni znackou ,Konec sidlisté"

c) zastaveéna oblast, jejiz zaCatek je oznacen dopravni znackou "Obytna z6na" a konec je oznacen

dopravni znackou ,Konec obytné zény*
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93) P¥i jizdé v obytné zéné:

1b.
a)

ID otazky: 2375

a) musi fidi¢ dbéat zvySené ohleduplnosti vi¢i chodcim, které nesmi ohrozit; v pfipadé nutnosti musi
zastavit vozidlo

b) musi Fidi¢ dbat zvySené ohleduplnosti vaéi chodcam, které nesmi ohrozit ani omezit
c) plati pro Fidi€e ve vztahu k chodcim stejné ustanoveni jako na kterékoliv jiné pozemni komunikaci

94) Vyberte dopravni znacku, ktera fidiCe upozorfiuje na misto, kde je provoz fizen

1b.
svételnymi signaly, které nejsou viditelné z dostate¢né vzdalenosti nebo jsou v miste, e
BB  kde by je fidic jinak neogekaval: ID otazky: 2443

AAA

a) Znacka €. 1
b) Znacka €. 2
c) Znacka €. 3

95) Tato dopravni znacka upozornuje:

1b.
b))

ID otazky: 2444

a) na pfikazany smeér jizdy
b) na zatacku vlevo
¢) na moznost otaceni vozidel
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96) Ktera z vyoprazenych dodatkovych tabulek vyznacuje Usek platnosti dopravni znacky, 1b.
) pod kterou je umisténa:
a

ID otazky: 2445

m
i

-1%

a) Znacka €. 1
b) Znacka €. 2
c) Znacka ¢. 3

97) Tato dopravni znacka:

1b.
a)

ID otazky: 2446

a) upozornuje na zatacku vpravo

b) upozoriuje na kfizovatku s pfikdzanym smérem jizdy vpravo
c) upozorfiuje na zatacku vievo

98) Tato dopravni znac¢ka oznaduje:

1b.

ID otazky: 2447

a) vedlejSi pozemni komunikaci
b) silnici pro motorova vozidla
¢) hlavni pozemni komunikaci
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99) Tato dopravni znacka: 1b.
0) ID otazky: 2448

/RN

a) upozornuje na misto ¢astého pohybu chodcl po vozovce, které by fidi¢ jinak neocekaval
b) upozoriiuje na podchod nebo nadchod v blizkosti pozemni komunikace
c¢) upozorfiuje pfedem v obci v odlvodnénych pfipadech a mimo obec vzdy na pfechod pro chodce

100) Tato dopravni znacka upozorfiuje na misto nebo Usek pozemni komunikace, kde: 1b.
ID otazky: 2449

a) hrozi nebezpeci ¢astého pohybu chodcili po vozovce, které by Fidi€ jinak neocekaval, zejména v
nepfehledném Useku

b) se v jeji blizkosti déti asto pohybuji, pfechazeji vozovku nebo kde hrozi zvySené nebezpedi jejich
vbéhnuti do vozovky

c) pro déti mladsSi patnacti let plati zakaz vstupu do vozovky

101) Tato dopravni znacka upozorfiuje: 1b.
0) ID otazky: 2450

a) na zastavku tramvaje bez nastupniho ostravku v jizdnim pruhu
b) na Zelezni¢ni prejezd nevybaveny zavorami
) zejména na misto, kde tramvaj kfizuje smér jizdy ostatnich vozidel
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102) Tato dopravni znacka upozorfiuje na misto, kde: 1b.

a) ID otazky: 2451

a) cyklisté vjizdéji na vozovku nebo ji prejizdéji
b) je dopravni hfisté pro déti
c) plati zakaz vjezdu cyklistt na vozovku

103) Tato dopravni znacka upozorriuje na: 1b.
ID otazky: 2452

AN

a) misto nebo Usek pozemni komunikace, kde mize dochazet k astému pohybu hrajicich si déti
b) praci na pozemni komunikaci, popfipadé jejich sou¢astech nebo pfisluSenstvich, ktera by mohla

ohrozit bezpeénost provozu
¢) misto nebo Usek pozemni komunikace, kde mize dochéazet k ¢asté nakladce a vykladce vozidel

spravce pozemni komunikace

104) Tato dopravni znacka: 1b.
0) ID otazky: 2453

a) upozornuje na Usek pozemni komunikace, kde je provoz veden stfidavé z obou smért
b) upozorfuje na Gsek pozemni komunikace, kde plati povinnost dat pfednost v jizdé protijedoucim

vozidlim
¢) upozorfiuje na Usek pozemni komunikace, kde je na rozdil od pfedchazejiciho Useku provoz

v obou smérech
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105) Tato dopravni znacka:

1b.
b) ID otazky: 2454
a) upozornuje pfedem na kfizovatku, kde je pfednost v jizdé upravena dopravnimi zna¢kami
b) upozornuje na kfizovatku, kde neni pfednost v jizdé upravena dopravnimi zna¢kami
¢) upozorfiuje na Zelezniéni pfejezd bez zavor
106) Tato dopravni znacka upozorriuje na: 1b.

ID otazky: 2455

a) misto dopravni nehody, ktera se udala na pozemni komunikaci
b) zelezniéni prejezd, ktery neni oznacen jinymi dopravnimi znackami
c) jind nebezpedi nez ta, ktera je mozno oznadcit pfisluSnou vystraznou znac¢kou

107) Tato dopravni znacka: 1b.

a) ID otazky: 2462

A

a) upozornuje na Usek, kde klesani pozemni komunikace pfesahuje 10 % nebo kde mistni podminky
¢ini klesani nebezpeénym

b) upozorfiuje na nebezpecné stoupani pozemni komunikace a kde stoupani presahuje 10 %
¢) upozorfiuje na nebezpecné klopeni zatacky
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108) Tato dopravni znacka:

1b.
a)

ID otazky: 2466

a) upozornuje na kfizovatku s kruhovym objezdem

b) upozornuje na kfizovatku, kde neni pfednost v jizdé upravena dopravnimi zna¢kami
c) upozorfiuje na stanoveny zpusob otaceni

109) Tato dopravni znacka:

1b.

ID otazky: 2467

a) upozornuje na snizeni poctu jizdnich pruhd v misté, kde levy pruh je prabézny
b) upozoriiuje na nebezpecéné klesani

) upozorfiuje na misto, kde se zuzuje vozovka z pravé strany

110) Tato dopravni znacka:

1b.
a)

ID otazky: 2469

a) upozornuje na Usek, kde stoupani pozemni komunikace pfesahuje 10 % nebo kde mistni
podminky ¢€ini stoupani nebezpeénym

b) upozorfiuje na Usek, kde je nebezpecné klesani pozemni komunikace a kde klesani pfesahuje 12 ¢
¢) upozorfiuje na nebezpecné klopeni zatacky
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111) Tato dopravni znaka znamena: 1b.
a) ID otazky: 2470

a) konec vSech zakazl a ukoncuje platnost vSech znacek vyjadfujicich zakazy nebo omezeni pro
jedouci vozidla

b) upozornéni fidi¢e na blizici se dopravni znacku se zdkazem nebo omezenim jizdy pro jedouci
vozidla

c) upozornéni na nasledujici omezeni v jizdé pro fidi¢e nakladnich automobild pfepravujicich
nebezpeény naklad

Ktera z vyobrazenych dopravnich zna¢ek neumozuje fidici, pokud si to nevynuti 1b
112) provozni pomeéry, jet rychlosti 25 km/h: L
' ID otazky: 2472

a b c
a) Znacka "a"
b) Znacka "b"
¢) Znacka "c"
113) Ktera z vyobrazenych dopravnich znacek zakazuje Fidici jet rychlosti 40 km/h: 1b.
ID otazky: 2473
a b c
a) Znacka "a"
b) Znacka "b"
¢) Znacka "c"
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11 4) Ktera z vyobrazenych dodatkovych tabulek vyznacuje skutecny tvar kfizovatky a 1b.
b) soucasné i hlavni a vedlejSi pozemni komunikaci:

ID otazky: 2474

ﬂ

I

a) Tabulka ¢. 1
b) Tabulka ¢. 2
c) Tabulka &. 3

115) Ktera z vyobrazenych dopravnich znac¢ek oznacuje hlavni pozemni komunikaci:

1b.
a)

3)

a) Znacka €. 1
b) Znacka €. 2
c) Znacka €. 3

Oznacte dodatkovou tabulku, ktera vyznacuje vzdalenost k mistu, od kterého plati ib
116) O tko ! vzdale :
znacka, pod niz je tato dodatkové tabulka umisténa:
o

ID otazky: 2476

(| =] |t 2 kmn 1] [[STOP-150 m]

1) 2) 3)
a) Tabulka €. 1
b) Tabulka &. 2
c) Tabulka €. 3
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117) Ktera z vyobrazenych dopravnich znac¢ek neupravuje prednost? 1b.
) ID otazky: 2478
1) 2) 3)

a) Znacka €. 1
b) Znacka €. 2
c) Znacka €. 3

118) Vyberte dopravni znacku, ktera oznacuje konec Useku pozemni komunikace s nejnizsi 1b.
dovolenou rychlosti: L
ID otazky: 2479
1) 2) 3)

a) Znacka €. 1
b) Znacka €. 2
c) Znacka €. 3

119) Tato znacCka upozornuije: 1b.
ID otazky: 2481

a) na opakované zatacky vlevo
b) na vyjezd z parkovisté s udanym smérem vyjezdu
¢) na kfizovatku s kruhovym objezdem
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120) V Useku za touto dopravni znackou: 1b.
- ID otazky: 2482

a) smi jet fidi¢ rychlosti nejvySe 30 km/h
b) smi jet Fidi¢ rychlosti nejvySe 50 km/h
c) smi jet fidi¢ rychlosti nejvySe 20 km/h

1b.
ID otazky: 2483

a) musite jet po krajnici, pokud je to nezbytné pro vyhnuti se protijedoucim vozidlim, kterd nesmite
omezit

b) musite dat prednost v jizdé protijedoucim vozidlim

c) mate prednost v jizdé pfed protijedoucimi vozidly

122) V Gseku za touto dopravni znackou: 1b.
- ID otazky: 2485

a) musi fidi¢ dbéat zvySené ohleduplnosti vi¢i chodcim jen na pfechodech pro chodce
b) ma vzdy fidi€ motorového i nemotorového vozidla pfednost pfed chodci, ktefi ho nesméji omezit
c¢) musi fidi¢ dbat zvySené ohleduplnosti vici chodcim, které nesmi ohrozit
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123) Tato dopravni znacka plati: 1b.
L Dy —

ID otazky: 2488

a) jen pro Fidi¢e tramvaji, ktefi musi dat pfednost v jizdé ostatnim vozidlim
b) pro Fidi€e motorovych a nemotorovych vozidel, ktefi musi dat pfednost tramvaji
c) pouze pro chodce jako informace o provozu tramvaji

1b.
ID otazky: 2489

a) jen ve dne
b) ne
C) ano

125) Tento signal:

1b.
ID otazky: 2491

a) povoluje jizdu tramvaje v pfimém sméru
b) zakazuje jizdu tramvaje

c) zakazuje jizdu tramvaje jen v pfimém sméru, tramvaj smi odbocit
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126) Pro Fidi¢e tramvaje tato dopravni znacka: 1b.
- ID otazky: 2492

a) neplati
b) plati, ale nemusi dodrzet omezenou rychlost
c) plati

127) Ridi¢i motorovych vozidel mohou vjet do vyzna&eného stfedniho pruhu pozemni 1b.
komunikace: .
ID otazky: 2498

a) kdykoliv, pokud tramvaj neomezi v jizdé nebo jej uzit k pfedjizdéni tramvaje, ktera stoji v zastavce
b) pfi pfedjizdéni pomaleji jedoucich motorovych vozidel, ale musi davat v€éas znameni o zméné
sméru jizdy

c) pouze tehdy, pokud je to nutné k objizdéni, odboc¢ovani nebo vjizdéni na pozemni komunikaci

1b.
ID otazky: 2504

a) plati pro vSechny nasledujici kfizovatky v pfimém sméru, pokud jeji platnost neni ukoncena
dopravni znac¢kou "Hlavni pozemni komunikace"
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129) Pokud jako Fidi¢ vidite na vozovce tento symbol, musite: 1b.
- ID otazky: 2505

a) pfizpusobit jizdu tomu, Ze se bliZite k pfechodu pro chodce
b) snizit rychlost jizdy na 20 km/h, protoze vjizdite do péSi zény
c) zastavit vozidlo, protoZe za nim zac¢ina stezka pro chodce, na kterou nesmite vjizdét

1b.
ID otazky: 2506

a) je dopravni znac¢kou upozorfiovan na Usek o délce 150 m, kde Ize ocekavat zvyseny pohyb chodcu
b) je dopravni znac¢kou pfedem upozorfiovan na praci na silnici, ktera je vykonavana ve vzdalenosti
150 m

c) je dopravni zna¢kou pfedem upozorfiovan na prechod pro chodce, ktery bude nasledovat ve
vzdalenosti 150 m

1b.
ID otazky: 2532

a) plati pouze pro fidi¢e motorovych vozidel
b) plati také pro fidice tramvaje
c) plati pouze k pfechodu pro chodce
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132) Tato navést pro fidi¢e tramvaje znamena: 1b.
b)) ID otazky: 2536

a) volno vlevo
b) stydj
¢) volno vlevo a vpravo

133) Do tohoto Useku neni zakazan vjezd: 1b.
a) ID otazky: 2537

a) tramvajim a cyklistm
b) tramvajim a traktor(im
¢) tramvajim a motocyklum

1b.
ID otazky: 2538

a) dava prednost v jizdé sluchové postizenym, ktefi mohou jet rychlosti do 30 km/h
b) jede rychlosti do 30 km/h a davéa pozor na sluchové postizené déti
c) ve vzdalenosti 30 m je umistén prechod pro sluchové postizené
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135) Ridi¢ tramvaje: 1b.
- ID otazky: 2539

a) muze pokracovat v jizdé pfimo a po pfestaveni vyhybky i vpravo
b) muZze pokracovat v jizdé pfimo
¢) musi zastavit, nebot se jedna o nejasnou navést

1b.
ID otazky: 2540

a) méa prednost v jizdé, protoZe jede po silnici oznacené jako hlavni
b) nema prednost v jizdé
€) ma prednost v jizdé, protoze odbocuje na misto mimo silnici

137) Napis ,BUS" na tramvajovém pasu znamena: 1b.
Ca) ID otazky: 2545

a) vyhrazeny jizdni pruh pro autobusy
b) nadhradni tramvajova doprava za pferuSenou autobusovou dopravu
¢) upozornéni na odbocujici autobusy
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138) Na tento signal ,,Jizda pfimo* fidi¢ tramvaje z vyhledu: 1b.
- ID otazky: 2546

a) pokracuje v jizdé
b) pokracuje v jizdé teprve tehdy, az pfedchozi vlak uvolni prostor za kfizovatkou
c) zvysi rychlost, aby stacil projet kfizovatku

139) Ridi¢ tramvaje vyjizdgjici z p&si nebo obytné zony: 1b.
a) ID otazky: 2547

a) musi dat pfednost v jizdé vSem vozidlim jedoucim po pozemi komunikaci

b) nemusi dat pfednost v jizdé, protoze jede po tramvajovém pasu

¢) musi dat pfednost v jizdé pouze vozidlim pfijizdéjicim zprava; pfed protijedoucimi vozidly
odbocujicimi vlevo ma prednost

2b.
ID otazky: 2500

a) povinen zastavit vozidlo, at’ pfijizdi z kteréhokoliv sméru jizdy; odbogit vlevo je povolené
b) povinen pfipravit se k jizdé, pokud jede ze sméru, pro ktery byl provoz pfedtim zastaven
c) opravnén pokracovat v jizdé jen pfimym smérem, bez moznosti odboceni
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141) Tento pokyn policisty znamena:

2b.
N

ID otazky: 2501

a) "Staj"
b) "Volno"
c) "Pozor"

2b.
a)

ID otazky: 2502

a) ke kterym stoji policista bokem
b) ke kterym stoji policista ¢elem
c) ke kterym stoji policista zady

1 43) Ma-li policista pfi fFizeni provozu na kfizovatce vztyéenou pravou pazi se smérovkou, 2 b.
znamena tento pokyn pro fidiCe vozidla z vyhledu povinnost zastavit vozidlo pfed hranici ,
- Kizovatky? ID otazky: 2521

a) ne
b) ano

¢) ano, za podminky, Ze je vybaveny svitici baterkou

Identifikace testu:

Str. 30 z 39 Plati od 31.08.2016



Pravidla silni €niho provozu

144) Mam, jako Ffidi¢ automobilu z vyhledu, za povinnost dat vozidlu pfijizdéjicimu zprava 6 b.
prednost v jizdé?

ID otazky: 2499

a) ano

b) zalezi na tom, kdo prvni da znameni 0 zméné smeéru jizdy
c) ne

6 b.
N

ID otazky: 2508

a) 1. vozidlo z vyhledu, 2. bilé vozidlo, 3. ¢ervené vozidlo

b) 1. bilé vozidlo, 2. Cervené vozidlo, 3. vozidlo z vyhledu
c) 1. vozidlo z vyhledu, 2. ¢ervené

146) Na kfizovatce nevyplyvéa prednost v jizdé z dopravnich znacek. V jakém pofadi projedou 6 b.
fidi¢i kfizovatkou?

ID otazky: 2509

a) Cervené vozidlo ma prednost v jizdé pfed modrym.
b) Modré vozidlo ma pfednost v jizdé pfed c¢ervenym.
c) Jako prvni projede kfizovatkou rychleji jedouci vozidlo.
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147) Jako Fidi¢ auta z vyhledu v dané situaci: 6 b.
- ID otazky: 2510

a) musite zejména sledovat svételnou signalizaci a chovani odbocujicich fidi€l v protisméru, i kdyz
vam museji dat pfednost v jizdé

b) musite sledovat svételnou signalizaci a chovani odbocujicich fidiéd v protisméru, kterym musite
dét prednost v jizdé

¢) musite na pfikaz dopravni znacky odbocit vpravo

6 b.
ID otazky: 2514

a) projedete kfiZzovatkou jako posledni; jako prvni projede vozidlo oznacené zvlaStnim vystraznym
svétlem Zluté barvy, které pfijizdi zleva, a hned po ném protijedouci automobil

b) mate prednost v jizdé pred protijedoucim automobilem, ale musite sou¢asné sledovat chovani
fidie, ktery jede pfed vami

¢) musite dat pfednost v jizdé protijedoucimu automobilu; pak mazete pokracovat v jizdé do
kfizovatky

1 49) Muzete jako Fidi¢ vozidla z vyhledu vjet do kfizovatky pfed vozidlem, které ve vyobrazené 6 b.

; e .
situaci pfijizdi zleva? ID otézky: 2515

) O L8y
O E\tﬁﬁﬁq

R | C1[ [

a) Mohu. Druhé vozidlo pfijizdi zleva a musi mi proto dat pfednost v jizdé.
b) Mohu, protoze jsem na hlavni pozemni komunikaci a proto mam prednost v jizdé.
¢) Nemohu, protoze bych mu neumoznil bezpeény a plynuly prijezd kfizovatkou.
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150) Ridi¢ vozidla z vyhledu:

6 b.

ID otazky: 2517

a) projede kfizovatkou jako prni
b) projede kfizovatkou jako posledni
c) dava prednost v jizdé obéma tramvajim

151) Tramvaje projedou kfizovatkou:

i B L

6 b.
ID otazky: 2518

a) jako prvni
b) po projeti vozidla z vyhledu
c) jako prvni sou¢asné se zelenym vozidlem

6 b.
ID otazky: 2519

a) vozidlo z vyhledu
b) tramvaj €. 1

¢) vozidlo z vyhledu sou¢asné se zelenym vozidlem
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153) Jste fidic¢em vozidla z vyhledu. Na této kfiZzovatce: 6 b.
- ID otazky: 2520

a) mate pfednost v jizdé pfed tramvaji i zelenym vozidlem
b) pfednost v jizdé méa vzdy tramvaj, jako prostfedek hromadné dopravy
c) mate prednost v jizdé pred tramvaji, ale musite dat pfednost v jizdé zelenému vozidlu

6 b.
ID otazky: 2522

a) je povinen dat prednost protijedoucimu zelenému vozidlu
b) je povinen dat pfednost ¢ervené tramvaji
) neni povinen davat pfednost v jizdé

6 b.
ID otazky: 2523

a) musi dat pfednost modrému vozidlu, protoze tramvaj z vyhledu odbocuje na vedlejsi silnici

b) ma prednost pfed modrym vozidlem,protoze tramvaj z vyhledu odbocuje vpravo a dava znameni o
zméné sméru jizdy

¢) musi dat pfednost ¢ervenému vozidlu, protoze tramvaj z vyhledu odbocuje na vedlejsi silnici
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1 56) Jste fidiéem tramvaje z vyhledu. V jakém poradi projedou vozidla touto kfizovatkou? 6 b.
b)) ID otazky: 2524

a) 1. vaSe tramvaj soucasné s ¢ervenou tramvaji, 2. ¢ervené motorové vozidlo.
b) 1. Cervend tramvaj, 2. Cervené motorové vozidlo, 3. vaSe tramvaj.
c) 1. ervené motorové vozidlo, 2. Cervend tramvaj souc¢asné s vasi tramvaji.

6 b.
ID otazky: 2525

a) ano, protoZze ma prednost protijedouci zelené vozidlo a budou se mijet
b) ano, protoZze tramvaj odbocuje vlevo z hlavni silnice na vedlejsi
C) ne

158) Ridi¢ tramvaje z vyhledu: 6 b.
o ID otazky: 2526

a) nemusi zastavit vozidlo
b) musi zastavit vozidlo jen v pfipad
¢) musi zastavit vozidlo

(0]
N¢
[e]]

e ¢ervené motoroveé vozidlo zlstane stat pred kfizovatkou
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1 59) Jste fidiéem tramvaje z vyhledu. V jakém poradi projedou vozidla touto kfizovatkou? 6 b.
Ca) ID otazky: 2527

a) 1. zelené vozidlo, 2. vaSe tramvaj, 3. modré vozidlo, 4. ervena tramvaj.
b) 1. obé tramvaje, 2. zelené vozidlo, 3. modré vozidlo.
c) 1. modré vozidlo, 2. vaSe tramvaj, 3. zelené vozidlo, 4. Cervena tramva,.

6 b.
ID otazky: 2528

== £ /0 AL\ NN S

/ S —
~
s

a) musi dat pfednost protijedouci tramvaji, méa vSak prednost pfed zelenym vozidlem
b) nemusi davat prednost v jizdé
¢) musi dat pfednost protijedouci tramvaji i zelenému vozidlu

6 b.
ID otazky: 2529

a) dava prednost v jizdé tramvaji €. 2
b) projede kfizovatkou jako prvni
c) dava prednost v jizdé tramvaji €. 1 a zelenému vozidlu
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162) Ridi¢ tramvaje: 6 b.
o ID otazky: 2530

a) je povinen zastavit pred hranici kfizovatky, jelikoz sviti Cervené svétlo

b) pokracuje v jizdé, protoze sviti signal pro tramvaje volno, nedava znameni o zméné sméru jizdy
protoZe pfijizdi po komunikaci oznacené jako hlavni

c) pokracuje v jizdé, protoZe sviti signal pro tramvaje volno, zarovern dava znameni o zméné sméru
jizdy

6 b.
ID otazky: 2531

a) muze odbodit vpravo, protoZe sviti zelena Sipka
b) po pfestaveni vyhybky muze pokracovat v pfimém sméru
¢) mlZe pokraCovat v jizdé vpravo i pfimo

164) Ridi¢ tramvaje: 6 b.
b)) ID otazky: 2534

_
1

a) ma prednost v jizdé pfed ¢ervenym vozidlem
b) nema prednost v jizdé pfed ¢ervenym vozidlem
c) nebere na Cervené vozidlo zfetel, jelikoz jede po tramvajovém télese
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165) Osobni automobil: 6 b.
- | - | “ ID otazky: 2535

a) ma prednost v jizdé pred tramvaji
b) nemé prednost v jizdé pred tramvaji
c) mé prednost v jizdé pfed tramvaji pouze, kdyz odbocuje vpravo

166) Ridi¢ tramvaje z vyhledu: 6 b.
o ID otdzky: 2541

a) musi dat pfednost v jizdé, protoZze mu to pfikazuje dopravni znacka
b) musi dat pfednost v jizdé, protoze ¢erné vozidlo pfijizdi zprava
€) ma prednost v jizdé

167) Ridi¢ tramvaje je povinen dat pfednost v jizdé vozidlam pfijizd&jicim: 6 b.
o ID otazky: 2542

a) zprava
b) zleva
C) zpravai zleva
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168) Ridi¢ tramvaje z vyhledu odboduije vievo: 6 b.
b)) ID otazky: 2543

a) ma prednost v jizdé pfed protijedouci tramvaji
b) nema prednost v jizdé pred protijedouci tramvaji
¢) ma prednost pred protijedouci tramvaji pouze pfi pouZziti smérovych svétel
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